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60 let společného manželství

Manželé Miluška a Jindřich Loudovi oslavili v únoru diamantovou svatbu. Úctyhodných 60 let společného manželství 
přišli s nimi oslavit do zrcadlového sálu kosmonoského zámku i jejich nejbližší rodinní přátelé. „Je to velmi krásné, 
tolik let v manželství se dnes už bohužel moc nevidí,“ uvedl místostarosta a zároveň i oddávající Martin Macoun s tím, 
že poděkování patří i L. Linhartové ze Sboru pro občanské záležitosti za zorganizování celé kulturní vložky. 	 (tj)

Po několika měsících se na zámek 
vrátí dělníci. Hned na samém začátku 
března totiž vítězná firma převzala 
staveniště a ještě během tohoto měsí-
ce by se mělo začít s přípravou na re-
konstrukci fasády zámku. 

„V  tuto chvíli jde o předání sta-
veniště především co se smluv týká. 
Na  konci března případně začátku 
dubna by se zde měly rozjet i samot-
né stavební práce,“ uvedl vedoucí 

správního odboru městského úřadu 
Michal Šimon.

Opravy na severní a západní čás-
ti vnější fasády zámku, které podle 
harmonogramu potrvají až do podzi-
mu letošního roku, s sebou přinesou 
výrazné omezení možnosti parkovat 
a vjíždět na parkoviště za zámkem.

„Přístup bude možný pouze prů-
jezdem kolem restaurace U Zámku. 
Tato cesta je však úzká pro míjení 

se dvou vozidel. Po upřesnění roz-
sahu zařízení staveniště zhotovite-
le, bude široká veřejnost seznámena  
s rozsahem omezení přístupu do 
zámku ze západní strany. Žádáme 
rodiče a  návštěvníky o  pochope-
ní situace a  vzájemnou ohledupl-
nost a  bezpečnost,“ uvedla zástup-
kyně ředitele základní školy Lenka  
Černá. 

			          (tj)

Od 1. března se po zimní přestáv-
ce znovu rozjíždí svoz bioodpadů 
z  domácností. Podle vyjádření Ka-
teřiny Petříčkové z  městského úřa-
du bude probíhat každé úterý, a to až 
do konce listopadu. 	          (tj)

Do konce měsíce dubna je splat-
ný poplatek za odpady na rok 2016. 
Výše poplatku se oproti loňskému 
ruku nemění. Poplatek za  týden-
ní svoz je 530 Kč, za  čtrnáctidenní 
svoz 430 Kč a za sezónní svoz ze za-
hrádkářských osad 440 Kč. Do kon-
ce dubna pak zůstávají v  platnosti 
známky z roku 2015. 	        (kp)

• Kontrolní výbor předložil za-
stupitelstvu zprávu o  kontrole za-
kázky na veřejného dražitele objek-
tu U Šmaku. Ten konstatoval drob-
ná pochybení, ovšem k žádné škodě 
podle zprávy nedošlo. Zároveň byla 
navržena opatření, jako je například 
přepracování organizačního řádu 
městského úřadu a  aktualizace pří-
slušné směrnice.

• Schválilo návrh rozpočtové-
ho opatření na  navýšení finančních 
prostředků ve  výši 20 tisíc korun 
na  zhotovení společné projektové 
dokumentace pro vydání územní-
ho rozhodnutí a  stavebního povole-
ní na  projekt „Výstavba kanalizace 
Horní Stakory“.

• Schválilo návrh rozpočtového 
opatření na  převod finančních pro-
středků ve výši 91 tisíc korun na po-
řízení dvou setů dýchacích přístrojů 
pro Jednotku sboru dobrovolných 
hasičů Kosmonosy.

• Zastupitelstvo souhlasilo se 
zrušením svazku obcí „Mikroregion 
Baba“. Od doby ukončení akce ply-
nofikace Horních a Dolní Stakory to-
tiž spolek nevyvíjí další činnost, val-
ná hromada proto rozhodla o zrušení 
a likvidaci svazku.

V  únoru proběhla plánovaná 
schůzka mezi starostou Kosmonos 
Jiřím Müllerem a  Michalem Kade-
rou ze Škoda Auto o vzájemné spo-
lupráci. Připraven bude materiál, 
v  němž bude jasně definován vztah 
automobilky a města. Ze strany Ško-
da Auto půjde především o  pomoc 
při realizaci připravovaných projek-
tů ve městě. 		           (tj)

V  lednu se konal zápis do  prv-
ních tříd Základní školy Kosmono-
sy. Přijato bylo 88 žádostí, přičemž  
12 rodičů dětí se proti rozhodnu-
tí o  nepřijetí odvolalo. Rozhodovat 
o  tom nyní bude Krajský úřad Stře-
dočeského kraje. 		           (tj)

„U  zápisu je potřeba předlo-
žit občanský průkaz, rodný list 
a  potvrzení trvalého bydliště dítě-
te a  také potvrzení, že je dítě oč-
kované,“ říká ředitelka školky Jana 
Křížková s tím, že stačí, když dora-
zí pouze rodiče bez dětí.

V případě očkování je vhodné si 
nejprve ve  školce vyzvednout evi-
denční list, do  kterého pak lékař 
rodičům očkování potvrdí. V  pří-
padě, že rodiče přinesou potvrzení 
na zvláštním papíru od  lékaře, bu-

Ve čtvrtek 21. dubna se uskuteční zápis dětí do Mateřské školy Kosmonosy. Rodiče tam mohou přijít svá 
dítka zapsat od 9:30 do 15 hodin, a to přímo do kanceláře ředitelky. 

dou ho muset navštívit znovu, tedy 
v případě, že bude dítě do školky 
přijato. 

Letos by mělo být přijato 50 
až 60 dětí. Podle vedení školky by 
neměl být problém umístit všech-
ny místní děti. Postupovat se při-
tom bude podle následujícího klíče: 
1. trvalé bydliště v  Kosmonosích 
nebo Horních Stakorách, 2. před-
školáci, 3. věk dětí.

„V osmi třídách se nachází smí-
šené věkové skupiny. Pracujeme 

podle školního programu Hraje-
me si celý den, který je dále roz-
pracován do  jednotlivých třídních 
programů,“ říká Křížková s  tím, 
že děti pravidelně jezdí na plavání 
a na školu v přírodě. 

Odpoledne se pak konají krouž-
ky pro děti i jejich rodiče. Školka je 
také vybavena novými didaktický-
mi pomůckami a rozšiřuje se v po-
lytechnické výuce. Děti zde pracují 
i s tabletem. 		          (tj)

Umístění měřiče rychlosti u Zá-
kladní školy v  Horních Stakorách 
přinesl kýžené ovoce. Řidiči tam 
opravdu sundali nohu z plynu. Měst-
ský úřad se proto rozhodl, že pořídí 
ještě druhý měřič, který bude umístě-
ný ve směru od Kosmonos.	         (tj)

Jarní vítání nejmladších občán-
ků Kosmonos a Horních Stakor při-
pravuje Sbor pro občanské záleži-
tosti na sobotu 30. dubna 2016. Ro-
diče, kteří mají zájem zúčastnit se se 
svými dětmi této slavnosti, mohou se 
průběžně hlásit u  paní Linhartové - 
mobil: 601 384 436 nebo u paní Čer-
mákové - mobil: 605 4159 011. Při-
hlášení obdrží včas osobní pozvánku 
s  konkrétními informacemi.  Těšíme 
se na setkání.

Za Sbor pro občanské záležitosti - 
L. Linhartová.

Děkujeme za krásné uspořádání obřadu k naší diamantové svatbě konané 
dne 27. února 2016 v zrcadlovém sále zámku Kosmonosy. Největšího uznání 
si zaslouží paní Linhartová. Dále také pan místostarosta a ostatní účinkující 
za milé vystoupení.     				           Manželé Loudovi, Kosmonosy
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Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli 

možnost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je ur-
čena výhradně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak kou-
pi. Zasílat můžete také vzpomínky či blahopřání. Cena za inzerci je 
60 Kč (do 10 řádků textu). Platba probíhá na pokladně městského 
úřadu.

PRODÁM / NABÍZÍM

Králíky na chov. Chov je zdra-
vý. Dále daruji králičí a  slepičí 
hnůj za odvoz. Tel.: 702 829 943.

Prodám použitý, ale nepoško-
zený střešní nosič na VOLVO S80 
za 700 Kč. Tel.: 602 351 715

Zadní sedačky do Škoda 110R 
kupé, r. v. 1979, v  dobré stavu. 
Cena 1500 Kč. Tel.: 603 544 122

 Prodám vestavnou myčku 
nádobí Miele - 45 cm, 8 let sta-
rá. Porouchaný ventilátor sušení, 
jinak funkční. Cena 500 Kč. Tel.: 
602 351 715

Prodám zrcadlovku Nikon 
D40, starý model. Včetně  objek-
tivu Nikon 18-55 mm 1:3,5 - 6,5. 
Včetně nabíječky a veškerých do-
kladů o koupi (doložení, že nejde 
o kradenou věc!). Objektiv lehce 
poškozený, občas při zaostřování 
skřípe, ale fotí. Vhodné spíše pro 
začátečníky. SMS na 728 488 755 

KOUPÍM / SHÁNÍM

Koupím garáž v  řado-
vých garážích v  Kosmonosích 
v  lokalitě Pod Koupalištěm.  
Tel.: +420 734 299 224

Kdo daruje starou i  poškoze-
nou mikrovlnou troubu. Osobní 
předání - tomas-mb@seznam.cz

Zprávy městské policie

Městská policie Kosmonosy: Telefon: 602 286 514

V dubnu startuje strojní čištění ulic

Zvýšení bezpečnosti v lokalitě 
sídliště Pod Koupalištěm

Ve městě je více  
kontejnerů na textil

Datum označení 
lokality Datum čištění Hodina započetí 

čištění Ulice 

30. 3. 2016 6. 4. 2016 7:00 hod

Pod Koupalištěm, Puškinova, Tesařská, Pod Oborou, Fr. 
Opolského, Budovatelská, Bímova, Jelínkova I, Jelínko-
va II, Máchova, Slunečná, Příčná, Na Svahu, Okružní, 
Pod Oborou, Fr. Opolského, Budovatelská,

7. 4. 2016 14. 4. 2016 7:00 hod

nám. Míru (okolo úřadu) Linhartova, Podzámecká, Tyr-
šova, Zahradní, Pionýrů, Linhartova, B. Bubáků
Vrchlického, Karla Veselého, Luční, Jižní, Květinová, 
Duhová

8. 4. 2016     15. 4. 2016 7:00 hod

Pod Loretou, U masokombinátu (vč.parkoviště), Jarošo-
va, V. Nejedlého, Jana Bubna, Bradlecká (parkoviště), 
Těšnovská, Jizerská, Ještědská, Horní Stakory, Hakeno-
va, Třebízského

Padající zídka 
Dne 18. února zjistila hlídka 

městských strážníků při pěší kon
trolní činnosti části zdiva na silnici 
v Debřské ulici, poblíž otočky au-
tobusů. Došlo tak k ohrožení bez-
pečnosti provozu.  Šlo o  materiál 
z rozpadající se opěrné zídky a sta-
rých cihlových sloupků, u kterých 
dokonce hrozí  pád na  vozovku. 
Hlídka provedla fotodokumentaci, 
kameny odstranila z  komunikace 
a  věc předala stavebnímu odboru 
Městského úřadu k provedení pří-
slušných opatření. Jedná se o sou-
kromý pozemek.                     (fr)

Zatoulaný pes
Také během února museli stráž-

níci řešit zatoulané psy. Šlo o  ště-
ně černého labradora, který pobíhal 
v okolí Dolních Stakor. Pes skončil 
na  služebně městské policie. Znovu 
tak stojí za připomenutí, že označení 
či očipování psů pomůže s  rychlým 
nalezením páníčka a zvířeti tak ušetří 
několik hodin mnohdy i  dní streso-
vání v kotcích. 		          (tj)

		

V hernách je klid
O víkendu provedla hlídka měst-

ské policie kontrolu heren v  katast-
ru Kosmonos. Kontrola byla zamě-
řena  na  dodržováním zákazu hraní 
na  výherních automatech osobám 
mladším 18 let a dodržování zákazu 
podávání alkoholických nápojů oso-
bám mladistvým. Porušení nebylo 
zjištěno. Kontroly se budou dále na-
mátkově provádět. 	        (fr)

Našla se tabule
Začátkem února byl hlídce na-

hlášen nález - prosklený informač-
ní panel TJ Sokol Kosmonosy, 
který byl  odcizen v  ulici Tyršova 
vedle sokolovny. Panel byl nale-
zen nepoškozený, opřený o  živý 
plot v  Debřské ulici. Hlídka pro-
vedla dokumentaci, převezla panel 
do  skladu městského úřadu a  věc 
předala na správní odbor. 	       (fr)

Zahájení čištění je vždy v 7 ho-
din, hotovo by mělo být přibližně 
ve 14 hodin. „Žádáme tímto všech-
ny občany města, aby respektova-
li přenosné dopravní značení, kte-

Začátkem příštího měsíce vyrazí firma Compag do kosmonoských ulic na jejich tradiční jarní očistu. Pozor-
ní by měli být především motoristé. Pokud včas nepřeparkují, hrozí jim pokuta od městské policie.

ré bude umístěno v  každé ulici  
8 dnů před začátkem čištění,“ říká 
M. Jelínková ze správního odboru 
městského úřadu s  tím, že zákazy 
zastavení budou v některých loka-

litách opět označeny dopravními 
značkami Zóna zákazu zastavení, 
která platí pro celé území. Zákaz 
ukončí značka Konec zóny zákazu  
zastavení. 		          (tj) Sběr textilu zajišťuje společnost 

Dimatex, která textilní odpad dále 
zpracovává. Nejedná se tedy primár-
ně o sběr textilu pro charitativní úče-
ly, ale smyslem je vytřídit ze  směs-
ného komunálního odpadu další 
recyklovatelnou složku, která nemu-
sí končit na skládce. Sebraný odpad 
se třídí a menší část cca 25 procent 
sebraného množství je rozdána chari-
tativním organizacím. 

Větší část textilního odpadu se 
druhotně využívá jako čistící texti-

Již od roku 2013 funguje ve městě sběr použitého textilu do speciál-
ních bílých kontejnerů. Sebrané množství tohoto druhu odpadu se stále 
zvyšuje a v loňském roce se sebralo více než 11 tun.

lie nebo se dále zpracovává a pouze  
5 procent vytříděného textilu se vyu-
žívá jako alternativní palivo. 

Sběrný kontejner je určen pro 
čistý a  suchý textil (veškeré oděvy, 
bytový textil – záclony, závěsy, po-
vlečení, potahy, ubrusy a  deky) za-
balený v  zavázaných igelitových 
pytlích/taškách, dále také spárované 
(svázané) nositelné boty.

Kateřina Petříčková
správní odbor

Současné umístění kontejnerů:

- ulice Pionýrů a Příčná
- Horní Stakory

Na  posledním zastupitelstvu 
proběhla poměrně vyhrocená dis-
kuze. Někteří obyvatelé této loka-
lity pánové Z. K. nebo J. CH.  dů-
razně upozorňovali na  stávající 
neúnosnou situaci. Stále tak trva-
jí na  zjednosměrnění této lokali-
ty. Sám jsem se účastnil několika 
rozhovorů s bydlícími občany před 
vodorovných dopravním značením 
a následně po ukončení tohoto zna-
čení.

Pro shrnutí změn navrhovaných 

Téma v Kosmonosích neustále probírané z jedné i druhé strany. Návrhů, jak změnit či ponechat v této lo-
kalitě provoz vozidel, je nepočítaně. Na jedné odpůrci současného stavu a na druhé straně obyvatelé, kteří sou-
časnou situaci schvalují (nebo alespoň chápou).

již v  minulosti pro tuto lokalitu 
bych rád uvedl následující body:  
Dne 30. září došla do  úřadu peti-
ce občanů z domů č. p. 701 až 706 
pro zrušení vodorovného dopravní-
ho značení – žluté čáry. Petice ob-
čanů vzhledem k nedostatku parko-
vacích míst v  sídlišti Pod Koupa-
lištěm je odůvodněná. Na  základě 
této petice Rada města Kosmono-
sy neschválila zjednosměrnění této 
lokality.

Při průzkumu v  roce 2014 se 

vyjádřilo 77 občanů s tím, že se 51 
z nich vyslovilo souhlas, 26 pak ne-
souhlas. Na základě této ankety pak 
rada města 15. září 2014 neschváli-
la realizaci tohoto značení.

Nutno říci, že dle samotných 
odpůrců současného stavu, se ně-
kteří z nich ankety neúčastnili.

Děkuji všem občanům byd-
lících v  této lokalitě Kosmonos 
za  aktivní a  konstruktivní přístup 
ke zvýšení bezpečnosti dopravy.

Martin Macoun, místostarosta V současné době je v ulicích Kosmonos a Horních Stakor 5 kontejnerů na textil.

Nové kontejnery:

- ulice Budovatelská
- otočka autobusů v Debřské ulici
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Koncerty  
na zámku

Loreta se dočkala  
poutače u silnice

Z činnosti Zdravotní a sociální 
komise města Kosmonosy

Předškoláky v létě znovu  
vystřídají dělníci

Pokračuje cyklus zajímavostí  
pro občany

Návštěva partnerského města

Strážníci získali do výbavy 
defibrilátor

PLACENÁ INZERCE

Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky snáškových  
plemen typu Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách. 

Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 - 180 Kč/ks.
Prodej se uskuteční: 

10. března 2016 Kosmonosy – u zámku – 18.00  hod. 
Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.

informace: Po - Pá  9.00 - 16.00 hod. 
tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

Loreta v Kosmonosích je jednou 
z  padesáti kopií v Českých zemích. 
Svými vnějšími rozměry patří k nej-
větší, a  je proto považována za mi-
mořádně cennou. Je součástí barokní 
architektury, ojedinělé v našem kra-

15. března 2016 v 19:00 hodin. 
Německý romantismus v  klarineto-
vé tvorbě. Vystoupí: Igor Františák 
– klarinet a  Lukáš Michel – klavír. 
Zazní skladby C. M. von Webera, R. 
Schumanna, J. Brahmse.   Koncert 
pořádá Osvětová beseda Kosmono-
sy společně s  Klubem přátel hud-
by. Tato akce je finančně podpořena 
Městem Kosmonosy.

12. dubna v 19:00 hodin 
- Evropská hudba rodiny Bachů. 
26. dubna v 19:00 hodin 
- Ježkovy melodie. Koncert 

k  jeho výročí. Vystoupí soubor  
Carillon z  Bělé pod Bezdězem pod 
vedením paní Nigrínové. 	    (tj, mr)

Startuje turistická 
sezona Lorety

Ve čtvrtek 31. března bude slav-
nostně zahájena turistická sezona 
v  Loretě. Osvětová beseda jako už 
tradičně připravila kulturní program, 
v  němž vystoupí mladoboleslavský 
žesťový soubor a  kosmonoské ma-
žoretky Pomněnky. Zároveň se usku-
teční vernisáž letošní první výstavy, 
a to Margarity Šejko – Tanec života. 
Začátek je v 17 hodin. 	          (tj)

Turisté se chystají 
na den dětí

U příležitosti mezinárodního dne 
dětí připravuje Klub turistů z  Kos-
monos Dětský den s klaunem a cvi-
čenými pejsky. Akce se bude ko-
nat na  mladoboleslavském hradě  
4. června od 10 do 13 hodin. „Prosí-
me zájemce, aby se přihlásili na tele-
fonním čísle 605 711 249 nebo na ad-
rese Opolského 59/26 Kosmonosy,“ 
dodává Viktor Velich ml., předseda 
Klubu turistů. 		          (tj)

Vlakem vyrazí 
do pivovaru

V sobotu 21. května pořádá Klub 
turistů výlet vlakem do  Nymburka. 
Účastníci se mohou těšit na  exkur-
zi v pivovaru a mohou navštívit také 
Polabské muzeum či Synagogu.   (tj)

Osvětová beseda 
v boji o Řád srdce
Na  sedmém místě skončila 

Osvětová beseda v  rámci krajské-
ho kola hlasování projektu Řád srd-
ce, které pořádaly regionální De-
níky. Tam postoupili dva kandidáti 
s nejvyšším počtem hlasů z každého 
okresu. V  případě Mladoboleslav-
ska šlo o Osvětovou besedu a spor-
tovního novináře a spisovatele Pav-
la Petra. Lidé jí nakonec prostřed-
nictvím webového hlasování po-
slali 4009 hlasů. Pavel Petr získal 
2135 hlasů. Vítěz přitom získal přes 
85 tisíc hlasů. „Je to pro nás velká 
pocta a  všem, kteří pro nás hlaso-
vali, moc děkujeme,“ řekla před-
sedkyně Osvětové besedy Milada  
Remešová. 		           (tj)

V  rámci úspěšné-
ho projektu Středočes-
kého kraje bylo měs-
to  Kosmonosy, na  zá-
kladě přihlášení mís-
tostarostou Martinem 
Macounem do  projek-
tu, zařazeno mezi dva-
cet měst a  obcí, kte-
rým byl od  Krajského 
úřadu Středočeského 
kraje zapůjčen auto-
matický externí defib-
rilátor (AED). Stráž-
níky městské policie 
teď čeká školení na zá-
chranné službě v Mladé  
Boleslavi. 

Město Kosmonosy, vzhledem k významné architektonické památce – 
Loretě, nechalo z důvodů zkvalitnění cestovního ruchu ve městě a kultur-
ní propagaci města Kosmonosy instalovat na silnici I/38 ve směru od Čes-
ké Lípy a ve směru od dálnice dopravní značení upozorňující na tento 
barokní komplex.

Jednou z  našich činností v  mi-
nulém roce byla tvorba „Katalo-
gu sociálních a  návazných služeb“. 
Oslovili jsme organizace, občanská 
sdružení, spolky i  jednotlivce, kteří 
na  území Kosmonos poskytují so-
ciální a  návazné služby. Kontakty 
na tyto organizace jsme po domluvě 
v  katalogu zveřejnili. Doufáme, že 
katalog usnadní vyhledání pomoci 
těm lidem, kteří ji opravdu potřebu-
jí a  sami třeba neví, kam se obrátit. 
V katalogu naleznete kontakty napří-
klad na  organizace, které poskytují 
pomoc, dobrou radu a  podporu se-
niorům, rodinám, matkám a  ženám 
v  tísni, obětem trestné činnosti, uži-
vatelům návykových látek aj.

ji a  s  přesahujícím lokálním význa-
mem, neboť Kosmonosy byly sídlem 
rodiny Jelínků, z  jejichž umělecké 
dílny od roku 1670 vycházela po ně-
kolik desetiletí vrcholná díla barokní-
ho umění. 		          (mj)

Dále byla ke zlepšení komunika-
ce s občany a pro usnadnění hledání 
odborné pomoci zřízena nová emai-
lová adresa: socialnipomoc@oukos-
monosy.cz

Jste-li v hmotné nouzi, máte dlu-
hy, máte zdravotně, či jinak znevý-
hodněné dítě nebo jiného blízké-
ho, jste staří a nezvládáte péči sami 
o sebe nebo svou domácnost, někdo 
z vašich blízkých užívá drogy apod. 
Zkrátka, jste-li v situaci, ze které ne-
víte „kudy kam“, můžete se obrátit 
na tento email. Pokusíme se Vám po-
moci, případně Vás nasměrujeme ně-
kam, kde Vám poradí a pomohou.

Za Komisi zdravotní a sociální
Tereza Müllerová

Možná (ne)víte, že u nás jako poradní orgán města funguje Zdravotní 
a sociální komise. Naší činností není jen „vysedávání“ nad podanými žá-
dostmi a popíjení kávy, jak by se mohlo možná někomu zdát. Snažíme se 
v dané oblasti konat a vymýšlet „projekty,“ které budou pro naše občany 
užitečné a využitelné. 

Konkrétně půjde o jeden roz-
vaděč a v pavilonu B pak půjde o 
kompletní výměnu elektroinstalace, 
tedy zásuvek, vypínačů, osvětlení 
dlažeb a rozvodů vody a tak dále,“ 
řekla ředitelka mateřské školy Jana 
Křížková. 

Jakmile se podaří vyměnit zmíně-
né rozvaděče v  propojovacích chod-
bách, bude v  následujícím roce po-
slední etapa výměny rozvodu už snaz-

V létě se bude pokračovat ve výměně elektroinstalace v několika dal-
ších pavilonech mateřské školy. Počítá s tím letošní rozpočet města. 

ší. To na  řadu přijde stejná výměna 
rozvodů, jako se letos uskuteční v pa-
vilonu B. I tak tam bude hromada prá-
ce. „Nutné je vždy vystěhovat kom-
pletně všechno, doslova do poslední 
kostičky,“ a pak zase věchno zpět. 

Kromě toho dojde v tomto roce 
také k výměně vybudování zábradlí. 
A následné vymalování celého pa-
vilonu.Vše se musí stihnout během 
prázdnin, kdy je školka prázdná.    (tj)

Osvětová beseda Kosmono-
sy pokračuje dalšími přednáška-
mi v rámci Cyklu přednášek 2016 
každé úterý od 15:30 - 17:00 hodin 
besed v jídelně zámku. V letošním 

Témata jednotlivých přednášek:

8. 3. Mgr. Jiří Bartoš, Ph.D.: Karel IV. - potomci z krve Lucemburské

15. 3. Mgr.  Jiří Senohrábek: Česko-slovenské vztahy 1918 – 1938: 
Vznik Československa, vojenské obsazení Slovenska a problémy prv-
ních dvaceti let soužití

22. 3. Mgr.  Jiří Senohrábek: Česko-slovenské vztahy 1939 - 1993: 
od protektorátu a Slovenského státu k federaci a rozdělení

roce je několik přednášek zaměře-
no na  osobnost Karla IV., české-
ho krále a  římského císaře, od  je-
hož narození uplyne 14. května již  
700 let. 			        (mr)

Ve  dnech 25. a  26. února pro-
běhla oficiální návštěva partnerské-
ho města Seeheim-Jugenheim v Ně-
mecku. „Pozvání bylo za účelem ná-
vštěvy nově vybudované sportovní 
haly, školní vesnice, která má přes 
dva tisíce žáků a  koupaliště s  nere-
zovým bazénem,“ uvedl místostaros-

ta Kosmonos Martin Macoun. V od-
poledních hodinách pak vedení obou 
měst diskutovalo o  přípravách pod-
pisu charty mezi všemi partnerskými 
městy. „V  rámci této spolupráce se 
například uskuteční výměnný pobyt 
mezi naší školou a školami v partner-
ských městech,“ dodal Macoun.   (tj)
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Florbalové družstvo ZŠ si zahrálo v Praze Medailové úspěchy mažoretek 
Pomněnek v roce 2015

Návrat do školy Nad dotazy čtenářů

Děti ze školky vyrazily na první plavání

Prosím dokončit spodní část Podzámecké ulice.

Spodní část Podzámecké ulice bude letos provedena v rámci rekon-
strukce souboru částí místních komunikací. Bylo to i po dohodě se spo-
lečností Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, která v minulém roce 
provedla provizorní výspravy s vědomím, že město Kosmonosy provede 
definitivní opravu povrchu.	             Michal Šimon, vedoucí správního odboru

Opakovaně jsem upozorňoval velitele městské policie na skuteč-
nost, že v ulici Debřská, výjezd na Debř, dochází k neoprávněnému 
parkování vozidel na chodníku. Městská policie však situaci neřeší. 

Vzniklou situaci řeší městská policie průběžně, při zjištění přestupku do-
chází k domluvě, při opakujícím porušení přistupuje k udělení blokové pokuty. 

Jiří Müller, starosta

Stále se přeskakují nebezpečné příkopy v místě vyústění Jelín-
kovy ulice do ulice v Lipách. Je to nebezpečné hlavně v zimě.

Tento stav nelze v současné době vyřešit. Vše tak bude možné vyřešit 
až při celkové rekonstrukci ulice v Lipách.

Michal Šimon, vedoucí správního odboru

Turnaj eliminace se uskutečnil 
ve  florbalovém prostředí sportov-
ní haly TJ Tatran Střešovice v  Pra-
ze. Kromě našeho družstva do tohoto 
středočeského finále postoupilo dal-
ších jedenáct týmů ZŠ, vítězů skupin 
okresních kol (naše družstvo vyhrá-
lo mladoboleslavské kolo v  prosinci 
2015). 

Družstva byla v Praze rozlosová-
na do  čtyř skupin, v  nichž se utkala 
systémem „každý s každým“. Do se-
mifinále postupovali pouze vítězové 
skupin. Naši kluci nastupovali do kaž-
dého zápasu s  velkým odhodláním 
a  touhou po  vítězství nad sebevědo-
mými a sehranějšími týmy. 

Ve  skupině jsme byli považová-
ni za outsaidra. Přesto jsme v prvním 
zápase porazili tým ZŠ Sedlčany 6:3. 
Následně s týmem ZŠ Milovice jsme 
po dramatické koncovce udrželi cen-
nou remízu 3:3 a díky lepšímu skóre 
vyhráli skupinu a  nečekaně tak po-
stoupili do  semifinále. V  něm jsme 
se o postup do dalšího turnaje TOP 8 
- západ utkali s  vítězem kolínského 
okresu týmem ZŠ Kolín III. Přestože 
jsme po většinu zápasu soupeře neče-
kaně „tlačili“ a dvě minuty před kon-

Toto vítězství bylo podloženo 
úspěchy v  postupových soutěžích 
Národního šampionátu mažoretek 
ČR jak v klasických, tak v twirlingo-
vých disciplínách.

1. místo MČ sólo kategorie mini 
– Eliška Beranová

1. místo MČ duo kategorie mini – 
Kateřina a Veronika Ratimcovy

1. místo MČ duo s  rekvizitami 
kategorie mini – Eliška Beranová 
a Veronika Šípková

1. místo MČR v twirlingu – para-
de corp senior, postup na MS

1. místo MČR v  twirlingu – po-
vinný tým junior, postup na MS

1. místo MČR v twirlingu – duo 
Michaela Ratimová a  Eliška Prým-
ková, postup na MS

2. místo MČ sólo s  rekvizitami 
kategorie děti mladší – Aneta Kir-
chschlägerová

2. místo MČ sólo s  rekvizitami 
kategorie děti starší - Michaela Ra-
timcová a Eliška Prýmková

2. místo Oblastní kolo NŠ skupi-
ny – přípravka

Na  podzim mě překvapila na-
bídka paní ředitelky školy ze Sta-
kor: „Nechtěla byste nám vypomoci 
na naší škole?“ 

Jsem již 14 let v důchodu jako hlí-
dací babička svých vnoučat. Vnou-
čata odrostla a já mám více času pro 
sebe. Učitelská duše se ve mně zara-
dovala, že je po mně ještě poptávka 
a rozhodla jsem se, že to zkusím. 

Ve  své praxi jsem prošla málo-
třídní školou i  vesnickými pětitříd-
kami. Učila jsem i na plně organizo-
vaných školách a mohu porovnávat.  

Na své první plavání vyrazily v únoru děti z mateřské školy. Přibližně padesátka předškoláků už několik let jezdí 
plavat do nedalekého Jičína, kde jsou podle ředitelky školky Jany Křížkové ideální podmínky pro výcvik. „Jičín volí-
me proto, že mladoboleslavský bazén není pro takto malé děti přizpůsobený. Navíc je tam výborná plavecká škola, kde 
se dětem výborně věnují,“ vysvětluje Křížková. Celkem tam děti absolvují 10 lekcí. Všichni začínají v malém bazénu 
a někteří pak dokonce s velkým nadšením okusí i divokou řeku.

Poslední lednové úterý se zúčastnilo florbalové družstvo ZŠ Kosmonosy, složené z chlapců 3. – 5. tříd, dal-
šího postupového kola celostátního florbalového turnaje Think Blue Cup 2015 / 2016, tzv. krajské eliminace. 
Florbal je současné době jedním z nejmasovějších a nejhranějších kolektivních sportů na základních školách. 
V našem družstvu dostali příležitost nejen florbalisti hrající v mladoboleslavských klubech, ale i další sportovci. 

cem stále o  jeden gól vedli, bohužel 
jsme nejdůležitější utkání i pod vlivem 
nezkušenosti a  přibývající únavy na-
konec těsně prohráli 4:5 a mezi nej-
lepších osm týmů z Čech nepostoupili. 

Individuální ocenění od  organi-
zátorů a  zařazení do  all stars turnaje 
zaslouženě obdržel náš nejlepší hráč 
a střelec Kuba Langer z 5.B. I vzhle-

dem k faktu, že podmínky pro florbalo-
vou přípravu ve srovnání s jinými ško-
lami nejsou v kosmonoské sokolovně 
zrovna ideální a  florbal během hodin 
TV nehrajeme, je semifinálová účast 
a  konečné 2. místo v  krajském kole 
Think Blue Cupu 2015/20126 školním 
úspěchem a příslibem do dalších let.

Mgr. Milan Petráš 

Rok 2015 byl pro mažoretky Pomněnky TJ Sokol Kosmonosy velmi 
úspěšný. Poprvé ve své 20leté historii se na Mistrovství Evropy mažore-
tek umístily v kategorii senior na medailovém místě, a to hned na místě 
nejvyšším a získaly titul Mistr Evropy.

3. místo Oblastní kolo NŠ skupi-
ny – děti starší

3. místo MČR sólo s rekvizitami 
- Aneta Kirchschlägerová titul II. Vi-
cemistr ČR a postup na ME

3. místo MČR sólo s rekvizitami 
- Nikol Pecháčková titul II. Vicemis-
tr ČR a postup na ME

3. místo MČR sólo s  rekvizi-
tami - Michaela Ratimcová a  Eliš-
ka Prýmková, titul II. Vicemistr ČR 
a postup na ME

3. místo MČ skupiny senior s ti-
tulem II. Vicemistr Čech, nejlepším 
defilé a postupem na MČR

2. místo MČR skupiny s  titu-
lem I. Vicemistr republiky, nejlepší 
skladbou, „Vítěz Czech Open“ a po-
stup na ME

1. místo ME senior s  titulem 
Mistr Evropy

3. místo ME klasická mažoretka 
děti s  titulem II.Vicemistr Evropy - 
Michaela Ratimcová a Eliška Prým-
ková

Miroslava Hamršmídová Čežíková 
a mažoretky z Kosmonos

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Hor-
ní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrét-

ně by se měla zaměřit technická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské 
policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení města či jednotlivé odbory 
městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u Zámku či do schránky důvěry na Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a připo-
mínky budou následně zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

" "

Stakorská dvojtřídka mě mile uvítala. 
Za  dveřmi tříd se ozýval zpěv 

dětí, po  chodbách jsem obdivova-
la pěkné výtvarné práce. Ve  třídách 
mě děti překvapily svou ukázněnos-
tí, klidným přístupem k práci, samo-
statností. Způsob práce pro učitele je 
jiný než ve třídě s jedním ročníkem. 
Učitel si musí každou hodinu rozdělit 
pro dva až tři ročníky a z toho vyplý-
vají dvě až tři přípravy na vyučova-
cí hodinu. Práce v malém kolektivu 
dává možnost učiteli téměř s každým 
žáčkem hovořit a učivo mu předávat 

takřka „z očí do očí“. 
Ke každému žáku má učitel blíz-

ko, může uplatnit individuální pří-
stup. Není pravdou, že by se na mé-
nětřídní škole naučily děti méně. Za-
darmo však jedničky nedostávají. 
Některé učivo je nutno zopakovat 
i doma a všichni musí plnit i domácí 
úkoly jako na jiných školách. 

(redakčně kráceno, celý text 
na webu www.kosmonosy.cz)

Mgr. Jana Dyškanová
učitelka v důchodu


